4. האם מספר a+b+c+d יכול להיות ראשוני, בתנאי שמספרים a,b,c,d שלמים ומתקיים ab = cd ?  

פתרון ראשון. אם ab = cd אז c = xz כאשרх  מחלק של a , z מחלק של b.

אז a = xt , b = yz ולכן d = ab/c = yt. לכן 
a + b + c + d = (x + y).(z + t) 
כלומר זה מכפלה של מספרים טבעיים גדולים מ-1.
פתרון שני.

a + b + c + d = a + b + c + ab/c = (a + c)(b + c) / c

לכן c מתפרק למכפלה של שני גורמים, שהראשון K הוא מחלק של a + c וקטן ממנו והשני M הוא מחלק של b + c וקטן ממנו, והמספר שלנו a + b + c + d הוא מכפלה של שני מספרים שלמים גדולים מ-1 : 
המספר (a + c) / K והמספר (b + c) / M.
